
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.01.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 19.01.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Геновева Йончева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 11489 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:05 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Д. С. Д. – редовно призован, не се явява и не изпраща представител. 

Постъпила е молба на 18.01.2024 г. от процесуалния представител на касатора, с която 

не възразява делото да се гледа в тяхно отсъствие, в останалата част е изразено 

становище по същество на спора.  

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА АГЕНЦИЯ ЗА ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА 

ИНСПЕКЦИЯ – редовно призован, представлява се от ЮРК. Х., с пълномощно от 

днес.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

ЮРК. Х. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

  

ЮРК. Х.: Оспорвам касационната жалба. Нямаме доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

ЮРК. Х.: Моля да оставите в сила постановеното от въззивната инстанция решение 

като правилно и законосъобразно. Безспорно е установено в хода на въззивното 

производство, че е налице нарушение, силно ограничаващо конкуренцията при 

възлагане на обществената поръчка, за която е образувано 

административнонаказателното производство, за което е издадено НП. Допълнителни 

подробни аргументи излагам в писмена защита. Моля, с оглед на крайния Ви акт да 

ни присъдите юрисконсултско възнаграждение в максимален размер, с оглед на 

материалния интерес и размера на глобата.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана. 

Намирам въззивното съдебно решение, както и издаденото НП от АДФИ за правилни 

и законосъобразни.    

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:07 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


